

PIA OPERA CROCE VERDE PADOVA

Associazione - Ente Morale - IPAB

DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO N. 0032 DEL 18/06/2024

Il giorno 18 giugno 2024 alle ore 18:30 presso la sede di Pia Opera Croce Verde Padova si è riunito Consiglio Direttivo all'uopo convocato.

Presiede: Il Presidente Egidio Bassan

È presente il Segretario Generale Dott. Cesare Peron

È presente il Revisore Unico dei Conti, Dott. Alberto Dalla Libera.

È altresì presente il Direttore Sanitario dell'Ente, Dott. Daniele Polato.

Alla trattazione del presente argomento, sono presenti (P) ed assenti (A) i Signori:

1	EGIDIO BASSAN	Presidente	Р
2	DEVID SCHIAVO	Vice Presidente	Р
3	CLAUDIO NICETTO	Consigliere	Р
4	GIAMPAOLO OSTO	Consigliere	Р
5	PAOLO CASTELLANI	Consigliere	А

Verbalizza il Vice Segretario Dott.ssa Maria-Francesca Longo.

OGGETTO: CONFERIMENTO INCARICO DI RESPONSABILE UFFICIO STAMPA DELL'ENTE

NOTE PER LA TRASPARENZA:

Con il presente atto il Consiglio Direttivo delibera l'istituzione dell'Ufficio Stampa dell'Ente e conferisce l'incarico a Giorgio Borile, giornalista pubblicista iscritto all'Ordine dei Giornalisti del Veneto.

IL CONSIGLIO DIRETTIVO

PREMESSO che, il Consiglio Direttivo del 26 aprile 2024, contestualmente all'approvazione del Piano Integrato di Attività e Organizzazione (PIAO) dell'Ente per il triennio 2024-2026, rilevava la necessità per l'Ente di dotarsi di un Ufficio Stampa, al fine di valorizzare il ruolo dell'Ente nel contesto comunale e provinciale;

CONSIDERATA pertanto l'esigenza di affidare l'incarico di Responsabile dell'istituendo Ufficio Stampa, ad un giornalista avente esperienza e conoscenza del territorio e consolidati rapporti con le Istituzioni locali;

EVIDENZIATO che l'istituzione dell'Ufficio Stampa è finalizzata ad assolvere gli obiettivi di seguito menzionati:

- gestione e cura dei rapporti dell'Ente con gli organi di informazione;
- redazione, diffusione ed archiviazione di note e comunicati stampa;
- cura dei rapporti con i giornalisti e gli operatori di testate giornalistiche, radiofoniche e televisive;
- organizzazione di conferenze stampa e attività di supporto alle cariche dell'Ente in materia di comunicazione;
- valorizzare la storia, la mission, l'immagine di Croce Verde nei rapporti con la cittadinanza;

- far conoscere l'importante ruolo svolto da Croce Verde Padova nell'ambito del trasporto e del soccorso sanitario incentivando i rapporti con le scuole;
- mettere a valore l'importante contributo dato dai volontari nel trasporto e nel soccorso sanitario e avvicinare i molti giovani ai valori e al ruolo imprescindibile del mondo del volontariato nel contesto di Croce Verde Padova;

Valutato il progetto presentato da Giorgio Borile, giornalista pubblicista con all'attivo preziosi anni di esperienza nel mondo della stampa e della televisione, e ritenuto che detto progetto sia adeguato all'esigenze di Croce Verde Padova;

DELIBERA

- 1. di formalizzare l'istituzione dell'Ufficio Stampa di Croce Verde Padova;
- 2. di conferire un incarico di Responsabile Ufficio Stampa a partire dal mese di giugno 2024 e per la durata di un anno al giornalista Giorgio Borile;
- 3. di incaricare il Segretario Generale a dare attuazione alla presente deliberazione con apposita determina dirigenziale;
- 4. di dare atto che il presente provvedimento è soggetto a pubblicazione ai sensi degli artt. 23, lett. b, e 37 del D. Lgs. 14 marzo 2013, n. 33 e s.m.i.;
- 5. di provvedere alla pubblicazione integrale del presente provvedimento all'Albo online della P.O. Croce Verde ai sensi dell'art. 32, comma 5, L. 69/2009;

LETTO, APPROVATO E SOTTOSCRITTO IL 18/06/2024

Il Segretario Generale	Il Presidente	
Cesare Peron	Egidio Bassan	
Documento informatico firmato digitalmente	Documento informatico firmato digitalmente	
ai sensi e con gli effetti di cui agli artt. 20 e 21 del d.lgs n.	ai sensi e con gli effetti di cui agli artt. 20 e 21 del d.lgs n.	
82/2005	82/2005	
*************	*********	
La presente deliberazione, pubblicata a norma di legge	e all'Albo della Pia Opera, ai sensi del comma 4 dell'art.	
134 del D. Lgs n.267/2000 è divenuta IMMEDIATAMEN	TE ESECUTIVA.	
Padova, 18/06/2024		
Il Segretario Generale	Il Presidente	
Cesare Peron	Egidio Bassan	
Documento informatico firmato digitalmente	Documento informatico firmato digitalmente	
ai sensi e con gli effetti di cui agli artt. 20 e 21 del d.lgs n. 82/2005	ai sensi e con gli effetti di cui agli artt. 20 e 21 del d.lgs n. 82/2005	
**************	*********	
Il Presente verbale sarà pubblicato all'albo informatiz	zzato della Pia Opera Croce Verde Padova, ove resterà	
esposto per 15 giorni consecutivi.		
Padova, 18/06/2024		
VISTO:		
Il Segretario Generale	II Presidente	
Cesare Peron	Egidio Bassan	